

Nova banka donirala defibrilator Opštoj bolnici Prijedor: Pomoć koja život znači

Opšta bolnica Prijedor bogatija je za savremeni defibrilator, zahvaljujući donaciji Nove banke. Donacija je dio kontinuirane podrške Nove banke zdravstvenom sektoru, s ciljem unapređenja kvaliteta zdravstvene njege i stvaranja sigurnijih uslova za rad medicinskog osoblja.

Ovaj ključni medicinski uređaj omogućava pravovremenu intervenciju kod pacijenata sa srčanim udarima i poremećajima srčanog ritma, značajno povećavajući šanse za preživljavanje u najkritičnijim trenucima. Ispred Nove banke uređaj su uručili Siniša Adžić, predsjednik Uprave Nove banke, i Nenad Nenadić, član Uprave.

„Nova banka već dugi niz godina pokazuje jasno opredjeljenje ka podršci zajednici i unapređenju kvaliteta života naših građana. Svjesni smo koliko je ulaganje u zdravstveni sistem važno za sigurnost i dobrobit svih nas. Donacijom defibrilatora Opštoj bolnici Prijedor želimo da damo konkretan doprinos jačanju zdravstvene infrastrukture i omogućimo bržu, efikasniju reakciju u trenucima kada su ljudski životi u pitanju. Kroz ovakve inicijative, Nova banka potvrđuje svoju ulogu pouzdanog partnera zajednice, koji ne samo da brine o finansijskoj sigurnosti klijenata, već i aktivno učestvuje u projektima koji doprinose opštem dobru. Naš cilj je da zajedno gradimo snažnije, zdravije i sigurnije društvo“, izjavio je Siniša Adžić, predsjednik Uprave Nove banke.

O važnosti ove donacije govorio je i Miroslav Bijelić, vršilac dužnosti direktora JZU Opšte bolnice „Dr Mladen Stojanović“ Prijedor: „U ime Opšte bolnice Prijedor želim da se zahvalim Novoj banci na ovoj vrijednoj donaciji. Defibrilator je izuzetno važan aparat u svakodnevnom radu internističke ambulante, jer nam omogućava bržu i efikasniju reakciju u situacijama kada je život pacijenta ugrožen. Ova donacija doprinosi kako sigurnosti naših pacijenata, tako i boljim uslovima za rad našeg medicinskog osoblja. Raduje nas što imamo partnere poput Nove banke koji prepoznaju značaj ulaganja u zdravstveni sistem i podržavaju nas u našim nastojanjima da unaprijedimo nivo zdravstvene zaštite.“

Nova banka još jednom je potvrdila svoju posvećenost društveno odgovornom poslovanju, ulažući u projekte koji doprinose sigurnijem i kvalitetnijem životu svih građana.

U Banjoj Luci, 9. april 2025. godine
